
Tabla F3. Grado de preocupación sobre distintos temas relacionados con la ciencia y la
tecnología
Querría que me dijera, para cada uno de los temas que le voy a leer, si le preocupa mucho,
bastante, poco o nada.

MUCHO+BASTANTE

La protección de datos El desarrollo de la 
El avance personales y el posible uso comunicación   

de la ciencia de información personal e información
y la tecnología por otras personas a través de Internet

% (n) % (n) % (n)

Total 63,5 (1.580) 76,0 (1.890) 58,8 (1.462)

Ideología
Izquierda 1-2 73,5 (161) 78,5 (172) 64,4 (141)

3-4 65,9 (454) 79,0 (544) 62,3 (429)

5 65,7 (323) 80,1 (394) 62,6 (308)

6 67,6 (142) 77,6 (163) 56,2 (118)

7-8 61,2 (139) 75,3 (171) 60,4 (137)

Derecha 9-10 67,9 (38) 71,4 (40) 51,8 (29)

N.S. 51,3 (135) 62,4 (164) 47,9 (126)

N.C. 56,8 (188) 73,1 (242) 52,6 (174)

Recuerdo de voto
PP 62,4 (249) 71,9 (287) 54,6 (218)

PSOE 62,4 (266) 74,4 (317) 56,6 (241)

Unidos Podemos 69,7 (163) 78,6 (184) 67,5 (158)

Ciudadanos 71,8 (140) 82,6 (161) 66,7 (130)

Otros partidos 67,8 (198) 82,9 (242) 60,6 (177)

No tenía edad 73,9 (17) 82,6 (19) 69,6 (16)

En blanco 62,9 (22) 80,0 (28) 62,9 (22)

No votó 57,8 (225) 73,0 (284) 59,4 (231)

No recuerda 47,7 (31) 64,6 (42) 52,3 (34)

N.C. 62,7 (269) 76,0 (326) 54,8 (235)

Religión
Creyente practicante 60,3 (152) 67,9 (171) 49,6 (125)

Creyente no practicante 61,5 (916) 75,2 (1.119) 57,4 (855)

Ateo/a, no creyente 69,1 (453) 80,2 (526) 64,8 (425)

N.C. 65,6 (59) 82,2 (74) 63,3 (57)

Hábitat
Pueblo o 

ciudad pequeña 57,7 (317) 72,5 (398) 52,6 (289)

Ciudad mediana 64,9 (620) 74,9 (716) 59,8 (572)

Ciudad grande 67,3 (492) 79,8 (583) 63,3 (463)

Gran núcleo urbano 60,2 (151) 76,9 (193) 55,0 (138)

Fuente: CIS, Barómetro de febrero 2017, estudio 3.168.

Nota: Para facilitar la comparación de los resultados, se presentan solo dos categorías de respuesta agrupadas (“Mucho” + “Bastante”).
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